



# 男單賽發揮出色 分挫梁峻豪波波夫 李卓耀吳英倫 港羽賽入8強

香港公開羽毛球錦標賽昨天在紅磡香港體育館舉行第3天的16強賽事。中國香港代表隊主力繼續出擊，其中在男單，李卓耀經過80分鐘激戰後，最終以局數2：1擊敗馬來西亞球手梁峻豪，與隊友吳英倫同告晉級8強。混雙的「鄧謝配」鄧俊文／謝影雪則以2：1淘汰馬來西亞組合葉睿慶／蕭紫萱，晉級8強。

大公報記者 張銳

男單賽事，世界排名第15位的李卓耀迎戰世界排名第29的梁峻豪，這是兩人在職業生涯的首次碰頭。首局，李卓耀主動出擊，令對手難以招架，結果他先贏一局21：14。次局，李卓耀頻頻失準而輸15：21。決勝局，李卓耀曾在初段一度落後8分，但憑着頑強的鬥志追分，最終在挽救了兩個賽點的情況下以24：22取勝。賽後，李卓耀談到了逆轉的關鍵，就是不要想任何事情，一分一分地去打，不要着急。

吳英倫則繼續上演「黑馬」本色，世界

排名第56的他挑戰世界排名第28的法國球手波波夫，今次亦是兩人的首次交鋒，最終吳英倫發揮出色，以21：16、21：9奏捷，首次打入港羽賽8強。吳英倫賽後認為自己保持住在今站賽事的良好狀態，他希望在8強賽能夠繼續保持這團火。

## 「鄧謝配」反勝出線

混雙方面，世界排名第22的「李吳配」李晉熙／吳芷柔對陣馬來西亞組合陳堂傑／杜頤瀉。賽前雙方有過3次交手，「李吳配」



李卓耀力戰下出線。

大公報記者張銳攝

以1勝2負稍處下風，昨晚兩人同樣在比賽中處於劣勢，首局便非常被動，先輸14：21。次局打至落後1：4時，吳芷柔因傷宣布退賽。賽後，吳芷柔表示自己右肩受傷，舉拍時有痛感，只能退賽。

賽事3號種子的「鄧謝配」鄧俊文／謝影雪則對陣首次交手的馬來西亞組合葉睿慶／蕭紫萱。世界排名第7的「鄧謝配」最終以16：21、21：19、21：15反勝，晉級8強。



吳英倫在比賽中回球。

新華社

## 港隊昨港羽賽焦點賽果

16強賽	對賽球手
男單	李卓耀2：1勝梁峻豪（馬來西亞）
	吳英倫2：0勝波波夫（法國）
混雙	鄧俊文／謝影雪2：1勝葉睿慶／蕭紫萱（馬來西亞）
	李晉熙／吳芷柔▲0：1負陳堂傑／杜頤瀉（馬來西亞）

註：▲代表中途退出



謝影雪（前）與鄧俊文再過一關。大公報記者張銳攝

## 中國女足多名成員赴歐歷練

【大公報訊】據新華社報道：未能獲得今年巴黎奧運會參賽資格的中國女足，目前處於低谷期。從業者正在通過打牢內地聯賽基礎，鼓勵高水平國腳到歐洲聯賽歷練等途徑，幫助「鏗鏘玫瑰」爬坡。

中國足協12日介紹，今年是女甲聯賽擴軍至14支參賽隊後的首個賽季，在經歷134場比賽後，2024女子甲級聯賽10日在大連青少年足球基地落幕。

在爭冠組中，首次參加女甲聯賽的遼寧瀋北禾豐女足奪得冠軍，並獲得下賽季女超聯賽參賽資格。四川女足獲得亞軍，將與女超聯賽排名第11的隊伍進行附加賽，爭奪下賽季女超資格。排名第3的是廣西平果韻儀女足。

女超聯賽方面，本賽季共12支球隊參賽，聯賽目前已進行到第19輪，武漢、長春、上海女足暫列前三名。

## 沈夢雨投倫敦城雌獅

在國家隊層面，雖然中國女足經歷無緣奧運的困境，但進入下半年以來，不少國腳告別女超聯賽「舒適區」，走向世界女足最高水平的歐洲足壇。在節奏更快、對抗更強的聯賽中提升自己，從而在回到國家隊後幫助全隊提升，成為她們的共識。

其中，中場球員楊莉娜本月加盟意甲拉素女足，前鋒王妍雯與吳澄舒在法甲迪安女足聯袂出戰新賽季，邊路球員沈夢露加盟利華古遜女足，中場球員沈夢雨加盟英冠倫敦城雌獅女足。近期，多位國腳在各自俱樂部中登場。



沈夢雨現效力倫敦城雌獅女足。

## 大滿貫冠軍領銜 中網雙打陣容強勁



▲帕滕（下）與海利厄瓦拉（上）是應屆溫網男雙冠軍。資料圖片

【大公報訊】據中新社報道：2024中國網球公開賽男子雙打和女子雙打參賽名單公布，包括多位大滿貫冠軍在內的雙打高手將齊聚北京。現世界排名第1的加洛拿斯、今年澳網男雙冠軍波帕納、溫網男雙冠軍帕滕／海利厄瓦拉和巴黎奧運會男雙亞軍克拉克塞克／拉姆等雙打好手將出戰。

諸多單打名將也將加入雙打的爭奪。巴黎奧運男單銅牌得主梅錫迪和意大利同胞施普拿、南美雙雄塞倫多羅和賈里、西班牙名將布斯塔和巴埃納等將搭檔參賽。

女雙參賽名單同樣星光熠熠。新科美網女雙亞軍、中國「金花」張帥與4座大滿貫女雙冠軍得主梅頓絲強強聯手，郭涵煜／蔣欣玗和徐一璠

／二宮真琴也將攜手登場。還有2023中網女雙冠軍布茲科娃／托莫、巴黎奧運女雙金牌得主埃拉尼／保利尼和溫網女雙冠軍西亞科娃／湯森德等雙打好手。大滿貫單打冠軍奧斯達賓高和青寧將單雙打「雙線作戰」。

此前，2024中網已公布了單打陣容。辛拿、阿爾卡拉斯、絲韋迪、莎芭蓮卡、鄭欽文和張之臻等名將確定參賽。

## 9·23揭開戰幔

2024中網將於9月23日至10月6日在北京國家網球中心舉行。今年中網對賽事的硬件設施進行了升級改造，將為球員和觀眾提供更便利的體驗。

## 林細妹麥建朋冀再創佳績

【大公報訊】據中新網報道：「每一場比賽的勝利都來之不易，我感覺這次參加巴黎殘奧會發揮比平常還要好。」巴黎殘奧會硬地滾球女子個人BC4級金牌得主林細妹，在接受中新網採訪時回顧自己的奪冠歷程時說。

11日，參加第17屆夏季殘疾人奧林匹克運動會的廣州參賽人員載譽歸來。廣州市殘聯在廣州市殘疾人體育運動中心舉行儀式，歡迎運動員凱旋。本屆殘奧會，廣州共有9名運動員、2名教練、2名領隊及工作人員，入選中國體育代表團，取得了2金1銅、5個第5名、1個第7名的優異成績。

出生於1995年的林細妹，剛開始學走路時，就被確認為先天性肌無力。2012年，她

卻因力氣大被選為廣東省硬地滾球隊員，2013年入選國家硬地滾球隊。這次是她第3次參加殘奧會。經過10多年不斷刻苦訓練的林細妹，在本屆巴黎殘奧會上狀態良好，終於圓夢，取得了中國硬地滾球項目第一枚殘奧會金牌。



▲林細妹奪得巴黎殘奧會硬地滾球BC4級金牌。資料圖片

## 為下個奧運周期準備

「比賽完真想回家，但是還回不去。接下來我還要繼續備戰，本月底還要去意大利參加比賽，並為下一個奧運周期做準備。」談起下一步目標，家在揭陽的林細妹表示：「球打好了，什麼都是好。」

麥建朋是1989年出生的廣州運動員，在本屆殘奧會羽毛球男子雙打WH1-2級決賽中，他與隊友頑強拼搏，以2：0的大比分橫掃韓國組合奪冠，實現衛冕。麥建朋說：「本次參加巴黎殘奧會，我胸有成竹，希望在接下來的全國殘特奧會及亞殘運會中取得好成績。」

## 澳門冠軍賽16強 林詩棟贏張本智和

【大公報訊】據中新社報道：12日，中國小將林詩棟在世界乒乓球職業大聯盟（WTT）澳門冠軍賽男單16強賽中以局數3：2生涯首次戰勝日本的張本智和。另一名中國選手林高遠以1：3不敵中國台北選手高承睿，未能闖入男單8強。

林詩棟此前曾兩次同張本智和交手皆以2：3惜敗，此番交手雙方依舊打得難解難分。首局，林詩棟搶攻建立領先優勢，張本智和經過調整將比分追平，隨後雙方鏖戰至13平。

決勝時刻，林詩棟憑着多拍對抗的出色發揮連得兩分，以15：13拿下首局，但張本智和隨即拿下第2局還以顏色。勢均力敵的雙方最終纏鬥至決勝局。

決勝局開始，雙方打得非常謹慎，在2平後張本智和憑着擦網「幸運球」打出了一波3：0的小高潮。面對逆境，林詩棟通過加強旋轉奪回了主動權，最終以11：8鎖定勝局。下一圈林詩棟將對陣中國台北選手林昀儒。

另一場男單16強賽中，林高遠失誤頻

頻，僅在第3局以11：9艱難贏下一局，最終以1：3遺憾落敗，成為澳門冠軍賽首位出局的國乒選手。高承睿獲得勝利，下一圈將迎戰巴黎奧運會男單亞軍、瑞典選手莫雷高德。

## 王楚欽躋身8強

同日進行的其他比賽中，男單頭號種子王楚欽擊敗了隊友徐瑛彬，為國乒拿下一個8強席位。女單方面，中國選手陳幸同、王藝迪分別擊敗對手，晉級8強。



林詩棟在比賽中回球。

新華社